MUHABBET ÇEŞMESİ
	Bir zamanlar ormanın dışında bir köy varmış. Bu köyde insanlar küslükler olmadan birbirlerini severek mutlu bir şekilde yaşarmış. İnsanlar sevgi, saygı, hoşgörü ve adalete çok önem verirmiş. Bir gün bu sevgi dolu köye nazar değmiş. Köy meydanında tarihi bir çeşme varmış. Bu çeşme eskiden köye neşe getirir, çeşme başı sohbetler olurmuş. Ama günler geçtikçe köy halkı çoğalmaya başlamış, çeşme küçük ve yetersiz kalmış. Artık bu sevgi ve hoşgörülü köyde nazarın etkisi midir bilinmez insanlar çeşme başında kavga etmeye başlamışlar. Kahvede çeşmeyi yıkalım mı, yıkmayalım mı diye konuşuyorlarmış. Bir kısmı yıkmayalım çünkü o bizim yaşam kaynağımız demiş. Bir kısmı kavga ediyoruz yıkılsın demiş.
	Köyün en yaşlısı olan Hasan amca bu duruma çok mu çok üzülmüş hasta olmuş. Bu duruma dayanamayıp bütün köyü toplamış ve konuşma yapmış. Sevgili köylülerim bizim en büyük farkımız sevgimiz, saygımız, hoşgörümüz ve adaletimizdir. Bu değerlerimizi unutmayalım, sahip çıkalım. Bu meseleyi de sevgi, saygı, ve hoşgörü içersinde adaletli bir şekilde çözelim demiş.
	Köy halkı Hasan amcanın sözlerini duyunca kendi yaptıklarından utanmış. Hasan amca herkesin fikrini söylemesini istemiş. Herkes fikrini söylerken birbirlerini hoşgörü ile dinlemiş ve fikirlerine saygı göstermiş. Birbirlerine saygı gösterince ortaya bir çok fikir çıkmış. En son köyün genç ustası Ali sö alarak bir çözüm önerisinde bulunmuş. Çeşmeyi yıkmayalım yapısını sağlamlaştırıp büyütelim böylece çeşme eskisi gibi köyümüze faydalı olur demiş.
	Köylüler bu fikri çok beğenmişler. Herkes el birliğiyle çeşmenin yapımında birbirine haksızlık yapmadan adaletli şekilde çalışmış. Ve o günden sonra nazar kalkmş köy yeniden sevgi, saygı, hoşgörü ve adaletle dolu mutlu insanların yaşadığı bir yer olmuş.
[bookmark: _GoBack]	Köydeki Hasan amca bu olayı ölümsüzleştirmek için çeşmenin duvarına ‘’ sevgiyle dinle, saygıyla konuş, hoşgörüyle karar ver, adaletle uygula’’ yazdırmış.
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